Vysvetlenie sut’aznych podkladov €. V.
Otazka:

Ziadame o vysvetlenie polozky &islo 19 v objekte ,bezbariérovy vstup®, kde je uvedené
mnozstvo 50 t vystuze, ale nejde k nemu priradit’ zodpovedajice mnoZstvo betonu v rozpocte.
Betén je uvedeny v polozke &islo 14, ktora uz je v popise vratane vystuze. Ziadame o
vysvetlenie, ktorej polozke patri dand vystuz, alebo sa jedna o chybny vypocet.

Odpoved’:
Véazeny zaujemca,

dna 01.07.2021 bolo vysvetlenim sutaznych podkladov ¢. I upravené zadanie, kde Vami
dotazovana polozka je o vymere 0,5 t. Prosime o nacenenie tejto aktudlnej verzie zadania.



